
IL COMPLEANNO DEL PAPÀ 

Leggi e completa. 

Il papà di Luca compie _____ anni e servono le candeline da 

mettere sulla torta. 

Luca compra _____ sacchetti da _____ candeline, perché nel 

negozio vendono ________ sacchetti da _____ candeline. 

Così Luca ha ______ candeline in tutto ma, siccome servono 

_____ candeline per la torta perché suo padre compie _____ anni, 

Luca ____________ dal quinto sacchetto _____ candeline e così 

ne ha ____ . 

 

 

 

 

 

_____________________________________________________________  

Puoi usare questi suggerimenti, ma ATTENZIONE: sono in disordine! 

5 – 7 – 10 – 10 – 43 – 43 – 43 – 43 – 50 – toglie – solo. 



IL COMPLEANNO DEL PAPÀ 

Collega. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il papà di Luca compie 43 

anni e… 

…Luca deve comprare le 

candeline da mettere sulla 

torta. 

Luca compra 5 sacchetti da 

10 candeline, perché … 

…nel negozio vendono solo  

sacchetti da 10 candeline. 

Così  Luca ha 50 candeline 

in tutto, ma… 

… gli servono solo  43 

candeline, perché  suo padre 

compie 43 anni. 

…ha 43 candeline da 

mettere sulla torta per  

festeggiare il compleanno 

del papà. 

Allora  Luca usa tutte le 

candeline di 4 sacchetti e… 

Dal quinto sacchetto Luca 

prende solo 3 candeline, le 

unisce alle 40 che aveva e 

così ... 

…ha 40 candeline. 



IL COMPLEANNO DEL PAPÀ 

Completa il testo. 

Il papà di Luca compie 43 anni e _______________________________________ 

____________________________________________________________________

___________________________________________________________________ . 

Luca compra 5 sacchetti da 10 candeline, perché  ________________________ 

____________________________________________________________________

___________________________________________________________________ . 

Così  Luca ha 50 candeline in tutto, ma _________________________________ 

____________________________________________________________________

___________________________________________________________________ . 

Allora  Luca usa tutte le candeline di 4 sacchetti e ________________________ 

___________________________________________________________________ . 

Dal quinto sacchetto Luca prende solo 3 candeline, le unisce alle 40 dei 4 

sacchetti e così  ______________________________________________________ 

___________________________________________________________________. 

 


